УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для участия в конференции представляются материалы докладов объемом до 10 страниц формата A4. К материалам прилагается рецензия специалиста (д.т.н., к.т.н.) объемом до 1 стр. Последнее обеспечивает признание ВАКом сборника трудов – рецензируемым. В случае отсутствия возможности оформить рецензию необходимо уведомить об этом Оргкомитет, который постарается обеспечить рецензирование статьи самостоятельно.

Материалы закрытых докладов, предназначенные для публикации, в виде печатной копии и файлов на лазерном диске высылаются в БГТУ в установленном порядке с датой получения до 1 июня 2024 г. Материалы компьютерной презентации оформляются в виде открытого аналога. В случае предоставления открытых материалов доклада в закрытую секцию, необходимо предоставление экспертного заключения.

Материалы открытых докладов оформляются по прилагаемой форме и представляются до **15 июня 2024** г по почте в виде заявки, печатной копии с актом экспертизы и файлов на диске. Отсылка диска может быть заменена пересылкой файлов по электронной почте. Представление печатного варианта акта экспертизы в этом случае обязательно для публикации. Во всех случаях необходимо выслать заявку по электронной почте в срок до **15 июня 2024** г.

Регламент выступления — пленарные доклады до 30 мин., секционные до 15 мин., краткие сообщения до 7 мин.

Иллюстративный материал: компьютерные презентации.

Закрытый сборник трудов конференции предполагается выпустить и разослать спецпочтой в организации в 2024 г. Условием включения материалов в сборник является доклад на конференции и его одобрение на секции, оплата регистрационного или спонсорского взноса, а также строгое соблюдение условий оформления материалов. Публикации в сборнике засчитываются ВАК при защите диссертаций.

Для участия в закрытой секции конференции необходимо иметь при себе справку о допуске и предписание.

<u>ПРОЖИВАНИЕ</u>: Участники конференции самостоятельно размещаются в гостиницах Санкт-Петербурга. Оплата проживания проводится участником самостоятельно. Командировки оформляются в ФГБОУ ВО БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, г. Санкт-Петербург.

<u>ПИТАНИЕ</u>: Во время работы конференции организуется питание участников: обеды в буфетах БГТУ, завтрак в гостинице. Оплата питания производится участниками самостоятельно. Чай и кофе в перерывах и товарищеский ужин за счет Оргкомитета.

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ПУБЛИКАЦИЙ

К началу конференции будут изданы материалы (тезисы) докладов и программа. Печать на одной стороне листа формата А4 через 1 интервал ориентация книжная, в одну колонку. Все поля – 2 см. Объем до 10 целых страниц, лазерный принтер, без нумерации страниц, размер шрифта 10. Название заглавными жирными буквами размером 12, затем фамилии и инициалы авторов заглавными буквами курсивом размером 10, затем название организации, полный почтовый адрес организации, в одну строку телефон с кодом города, факс, электронная почта курсивом строчными буквами размером 10. Уравнения выполняются средствами Microsoft Equation 3.0. Обычный символ 10, крупный индекс 8, мелкий индекс 6, крупный символ 14, мелкий символ 10. Предпочтительный шрифт ТІМЕЅ NEW ROMAN. Таблицы и уравнения должны располагаться в контексте, физические величины приводятся в системе СИ. Рисунки выполняются черно-белыми в форматах РСХ, ВМР, JPG, ТІГ и встраиваются в текст. Отдельно представляются рисунки в вышеуказанных форматах. На рисунках не должно быть символов размером менее 8. Доклады представляются на русском языке. Для открытых статей, высылаемых

обычной экз.	і или электроні	ной почтой, пр	редставляютс	я оригиналы	актов экспертизы і	в 1